
V Y H O D N O C E N Í   D O T A Z N Í K Ů
FÓRUM ZDRAVÉHO MĚSTA JILEMNICE – DESATERO PROBLÉMŮ 2014

8. dubna 2014 od 16:00 hod ve Společenském domě Jilm

Počet účastníků: 73
Počet vydaných dotazníků: 73
Počet odevzdaných dotazníků: 16 (tzn. návratnost 21,9 %)

Dotazovaní hodnotili následující oblasti: obsah a rozsah programu; srozumitelnost výkladu; 

moderace akce; příležitost pro aktivní účast; užitečnost; zajímavost; atmosféra akce a celkové 

hodnocení akce. Účastníci měli možnost odpovědět na otázku: Jaký způsob pozvání na akci byl pro 

Vás rozhodující? Dále byly k dispozici otevřené otázky: S čím jste byl/a spokojen/a? a Co byste 

doporučil/a vylepšit? Hodnocení probíhalo podle stupnice (1) nejlepší – (5) nejhorší. 

Hodnotící průměry pro každou oblast zobrazuje následující graf:
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Vyhodnocení dotazníků - Fórum Zdravého města 2014

Výsledky otázky „Jaký způsob pozvání na akci byl u Vás rozhodující?“:  
- plakát:   5 odpovědí
- zpravodaj:   6 odpovědí
- dopis:   0 odpovědí
- e-mail:   2 odpovědi
- internet:   0 odpovědí
- jiné   2 odpovědi



V minulých letech počet návštěvníků rostl, v letošním roce opět klesl.

Počet  návštěvníků v uplynulých letech uvádí následující graf:
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Na otázku „S čím jste byl spokojen/a?“ byly zaznamenány následující odpovědi:
- moderace
- spád celé akce (2x)
- obsah a rozsah programu
- pozitivní působení akce

Na otázku „Co byste doporučil/a vylepšit?“ odpověděli dotazovaní následovně:
- více časů na napsání problémů (50 min)
- větší informovanost o způsobu a průběhu akce před akcí samotnou
- absence otevřenosti k ignoraci města konkrétních bodů bez problémů

V Jilemnici dne 9. dubna 2014
Podle hodnotících dotazníků vypracovala Bc. Kateřina Jiroušová




